排水設備工事及び指定店に係る手続きについて
１　排水設備計画の確認申請、変更申請は遅れずに行ってください。
別添資料「排水設備計画と検査にあたっての基準と留意事項」をご確認ください。
２　使用開始・休止・廃止届・使用水変更は事実発生日までに届出してください。
（１）使用開始

使用開始後は使用料が発生します。
下水道等の使用料は、上水道の場合は対象となる水栓ごとに、使用水量により算定します。自家水の場合は計量装置（子メーター）又は世帯人数により算定します。
新築住宅等で排水設備工事の完了後、引渡しまでに一定の期間がある場合、入居者・入居時期が未定の場合は、所有者（大家）名で水栓ごとに提出してください。実際の使用開始時には、その時点の使用者に使用料が賦課されます。
また、臨時用として工事中に排水する場合は、臨時使用者名で提出してください。
（２）使用休止
工事中に市水道を使用する場合において、その時点で下水道が使用できない、あるいは、使用しない場合は下水道の使用休止届を提出してください。届出が無い場合は、使用しているものとし、継続して使用料が賦課されます。
（３）使用廃止

排水設備を全撤去したときには、使用廃止届を提出してください。解体時は、排水管に雨水や土砂が混入しないよう、必ず管止め施工を行ってください。※使用廃止届には位置図・平面図（管止め位置を記載）と施工前後の写真を添えて提出してください。原則次の使用が喫緊に見込まれていない場合は、不明水対策として公共ますでの管止めとしてください。
（４）使用水変更届
「自家水道→上水道」「併用→上水道」など、使用水を変更する場合届出が必要です。
３　工事完了届は完了後５日以内に提出してください。
４　完了検査を受ける前に社内自主検査を行い、完了検査には担当した責任技術者が立ち会ってください。
５　指定店の変更届出は１箇月以内に行ってください。
市ホームページ「排水設備工事指定店の変更届について」をご確認ください。
６　排水設備改造資金融資あっせん及び利子補給金交付制度について

別添資料「奥州市排水設備改造資金融資あっせん及び利子補給金制度に係る留意事項」をご確認ください。
７　指定店の違反行為について
「奥州市排水設備工事指定店の指定停止等に関する要綱」（市ホームページ例規集より閲覧可）をご確認ください。
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